Operaciones con monomios

1. Opera:
a) 2x + 8x b)7a-5a
¢) 6 + 6a d)15x - 9«
¢) 3x+x f) 10a-a
glatTa h) 2x - 5«
i) 9x + 2x j) 9a-9a
8a 11x 10x 2a 12a
0 6x 9a -3X 4x
2. Reduce:
Q) 35+ 9+ 5 b) 24 +4-5a
o7-8-5 d)3+2x-7
e)2v+3-9x+1 fa-6-2a+7
0)8a-0-3a-1 h)5%-2-6x-1
8x+y -7x+4 -a+l 5a-7
-3a+4 2x-4 2-2a -X-3
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3. Une con flechas:

S v iR = -

O + 12 = L
-8x - 4x = 5K
x=-8x = 2L
9x” - Bx’ = 0y

bx - 9x = 2x" 45
Bx + 2x° = -12x
4x + x = -3X
8x° - 3x’ = 8’ -3’
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4. Calcula y une con flechas:

3.2x 6x
5.3a 12m
2.4m 15a
(-3) . 5x 8m
2. (-2a) -15x
(-3) . (-4m) -4a

5. Multiplica los monomios:

X. 2X 2m

5a.a 12a’
m . 2m’ 2x°
2x . 5x 10x’
3a.4a’ 10m*
2m’. 5m’ 5a’
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6. Completa cada paréntesis con un monomio:

x.( )=xX 3a.( )=6a°
2x3.( )=ax"
2a’.( )=-8a° ().xy=3x
( ).2x=6xy
2x° -43° 3xy2 X 3y 23

7. Divide y arrastra hasta el lugar correspondiente:

6x:3 -18x°: 6
12a°: 4 15a : (-5)
9m?: 9 (-20m?) : (-4)
-3a 2X 3a’ 5m?’ -3x° m>
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8. Une con flechas:

a) x?:x 1
bla?: a x
6
c) m?® : m? *
d)x® : x> a’
e) a®: a? '
O w’ im 1
g).ar:-’r F - 1
h]d" § ‘14 ¥t
i) m® a®

9. Arrastra el resultado correcto:

a) 8x: 2x %dé
b) 12x? : (—4x%) 4
1
cla:3a 3
2 4
d)2a?: 3a* 3
e) 10x% : 5x e
2
f) 15x% ; 3x2 3
g) 4a* : Ga? a
2
h)104° : 154 X
3.3
i) 6x: 3x? e
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